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Szülői levél – 2025. június 

 

 

 

       Áldás, békesség! Kedves Szülők! 

 

 

Bármily hihetetlen, ismét megéltünk egy nevelési évet, legalábbis a „szorgalmi” 

időszakát. Gyorsan elrepült az idő, a gyermekek nőttek, fejlődtek, sokat változtak. Van, 

akitől elbúcsúzunk, mert iskolába megy, vagy elköltözik. Kívánjuk számukra és kedves 

családjuknak is Istenünk gazdag áldását az új helyeken is!  

 

 

Jövő hét hétfőtől átáll az óvoda a nyári időszakra. A nyári ellátást igénylő szülők külön 

levelet kaptak a szervezésről, a nyári szokás- és szabályrendről. A nyári 

csoportbeosztásokat a félemeleti nagy faliújságra és a csoportszobáknál is kihelyeztük.  

A nagy faliújságon találhatók a nyári gyümölcsnaptárak, örömmel láttam, hogy többen 

már fel is írták rá magukat. Köszönet érte! Kérem, hogy mindenki, aki 

jön a nyáron, vegyen részt a gyümölcshozatalban! 

 

Ahogy előre is többször jeleztem, nagyobb létszámú csoportokban 

lesznek a gyermekek, változó munkatársi felügyelettel. 

 

 

Az étkezés úgy lett megrendelve, ahogy jelezték Önök a gyermek jövetelét. 

Nagyon kérem, hogy aki nem jön valamelyik nap – jövő héttől fogva is – 

mondja le az étkezést az elektronikus felületen, hogy ne kerüljön a 

felesleges étel veszendőbe, és fizetni se kelljen érte. 

 
 

Szívből kívánjuk minden munkatársammal együtt, hogy a következő hónapokban 

legyen idejük pihenni, felhőtlenül kikapcsolódni, sokat együtt lenni, beszélgetni, 

játszani. 

Nem utolsósorban Istennel elcsendesedni, Rá figyelni, hiszen Ő „…füves legelőkön 

terelget, csendes vizekhez vezet engem. Lelkemet felüdíti…” (Zsolt 23,2–3) 

 

* 

Az elmúlt hónap eseményei voltak: 

 

- gyermeknapi csoportos programok 

- lezajlottak az évzárók mindenkinek, a nagyok elballagtak 



 

- zajlottak még fogadóórák, fejlődési naplók kerültek megbeszélésre 

- voltak a nagyobbaknál óvodán kívüli programok is 

 

Most még várható: 

 

SZMK-értekezlet június 18-én, szerdán 16.30-kor. 

 

Megtartottuk az újonnan beiratkozók szülői értekezletét, és még lesz számukra 

játszódélután is holnap, június 19-én, csütörtökön délután. Ezen a délutánon a most 

óvodánkba járó gyermekek biztosan a csoportokban maradnak asszisztensi 

felügyelettel. Köszönöm a megértést.  

 

Kérem, hogy figyeljenek arra, hogy a lehúzott ágyneműket ezen a napon elvigyék 

(mindenkinek lehúzzuk!), aki nem jön a nyáron, a zsák és a rajta lévő jel kivételével 

mindent vigyen haza (cipőt is). A lepedőket most nem adjuk haza. 

 

Aki nyáron jön, akkor hozzon tiszta ágyneműt, amikor jön az első nyári igényelt napon.  

 

Nevelés nélküli munkanap: június 20., péntek. Ekkor készülünk fel a nyári életre, 

gyermekeket nem fogadunk. 

Kérem, írják alá a csoportoknál kitett, erre vonatkozó tájékoztatót, aki még nem tette. 

Köszönöm szépen. 

 

 

Nyáron a titkárság elérhető lesz, ha bármiben kérdésük, kérésük lenne: 

Telefon: 30/432-4505 

titkarsag@csipkebokorovoda.hu  

 

 

 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a 

mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 intézményegység-vezető 
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